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Центр Румунських студій: крок за кроком 

 
Сучасний етап українсько-румунських відносин характеризується сталими позитивними 

тенденціями. Румунія поступово почала підтримувати Україну на двосторонньому рівні та на 

майданчиках міжнародних організацій, взявши до уваги досвід розвитку міжетнічних відносин, 

який демонструє, що єдиним реальним способом, що дає можливість розв’язати проблеми й 

суперечності в сфері національних меншин, є не конфронтація та розмежування, недовіра і во-

рожість, а демократичний шлях, заснований на рівноправності, законності, діалозі, співпраці, 

довірі й взаємодопомозі сторін.  

Питання перспективи розбудови стратегічного партнерства цих держав цікавлять не тільки 

досвідчених науковців, але й студентів, які зацікавленні в розвитку України та налагодженні 

міцних зв’язків з даними державами-сусідами. Належне місце в розвитку та дослідженні даної 

сфери посідає Центр румунських студій на факультеті історії, політології та міжнародних від-

носин Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. 

Незважаючи на відносно нещодавнє відкриття (7 травня 2015 року) Центр активно функціо-

нує. В перші дні роботи Центру відбулася дводенна Міжнародна науково-практична конферен-

ція «Сучасні тенденції регіональної співпраці: україно-румуно-молдовський вимір». У роботі 

конференції взяли участь провідні науковці вищих навчальних закладів, науково-дослідних ін-

ститутів та неурядових організацій України, Румунії та Республіки Молдова, а також Генераль-

ний консул Румунії в м. Чернівці Елеонора Молдован та Почесний консул Австрії у м. Чернівці 

Сергій Осачук. Учасники конференції дискутували на актуальні теми, що стосувалися безпеки 

на східному кордоні ЄС; регіональних проблем сучасності: аналізу, прогнозування регіональ-

них явищ та процесів; європейської ідентичності і культурної різноманітності на східному кор-

доні Європейського Союзу; прикордонних регіонів: перспектив та реалій розвитку транскор-

донного співробітництва. Захід відзначився палкою дискусією доповідачів – обговорення між-

державних відносин відбулося на належному рівні та заклало фундамент майбутнього розвитку 

співробітництва України та Румунії . 

З 2015 року відносини між Україною та Румунією почали розвиватися в  новому позитивно-

му руслі. Згодом для посилення діалогу між Україною та Румунією для студентів було започат-

ковано проведення ряду робочих зустрічей, відкритих лекцій та круглих столів, де представни-

ки закладів вищої освіти та державних установ проводили наукові та культурно-просвітницькі 

заходи, після яких студенти висловили своє бажання взяти участь в конференції не тільки як 

слухачі, але й як доповідачі.  

В грудні 2015 року  було організовано І міжнародну студентську науково-практичну конфе-

ренцію румунознавців «Європейський контекст україно-румунських відносин» присвячену до 

Національного дня Румунії. У роботі конференції взяли участь студенти закладів вищої освіти 

України та Румунії. Дослідники плідно дискутували та висували свої позиції  вирішення вини-

каючих питань.  

На сьогоднішній день вже проведено чотири міжнародні студентські та чотири міжнародні 

науково-практична конференції експертів та науковців. 

Поступово міжнародна науково-практична конференція «Сучасні тенденції регіональної 

співпраці: україно-румуно-молдовський вимір»  розширила свої горизонти і кількість учасників 

значно збільшилася і вже в 2018 році участь взяли науковці, експерти, парламентарі, представ-
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ники органів місцевого самоврядування та журналісти з України, Румунії, Республіки Молдова 

та Польщі. Приємно, що за такий короткий проміжок часу деякі гості вже отримали статус «по-

стійних учасників» конференції, самі заходи вже стали традиційними, а зустрічі довгоочікува-

ними, адже конференція зближує людей із спільними інтересами та метою. Окремо слід наго-

лосити, що одним із постійних почесних гостей є генеральний консул Румунії в Україні, Елео-

нора Молдован та голова Асоціації Європейської конвергенції, Серджіу Дан. 

В Центрі проводиться також просвітницька діяльність, до прикладу, щороку проходить нау-

ково-практичний семінар «Соціальні комунікації як важливий елемент розвитку сучасних укра-

їно-румунських відносин», організовується меморіальний захід «День вшанування пам’яті 

жертв трагічних подій 1941 року в Білій Криниці».  

Ще одним великим досягненням Центру є постійне проведення літніх практик для студентів. 

Вдалося організувати тристоронню літню школу. З 14 по 19 липня 2017 р. у Чернівецькому на-

ціональному університеті імені Юрія Федьковича проходила Міжнародна літня школа «Геопо-

літика» Трикутник Румунія – Україна – Молдова: геополітика та стратегії безпеки. Організато-

ри школи: Центр румунських студій Чернівецького національного університету імені Юрія Фе-

дьковича, Сучавський університет імені Штефана Великого, Геополітична асоціація «Іон Ко-

ня», Регіональний центр дослідження та аналізу транскордонних ризиків (Сучава), Часопис 

«GeoPolitica». Відповідно до програми літньої школи, учасники слухали та обговорювали 

доповіді професорів з Румунії, Молдови та України. Викладачі та слухачі літньої школи обго-

ворювали актуальні питання безпеки, геополітики, заморожених конфліктів, геостратегічних 

цінностей тощо. Студентам надається можливість досліджувати румунську тематики, зокрема, 

політику, історію, культуру, вивчати україно-румунські історичні та культурні відносин, а та-

кож вивчати особливості сучасної ситуації в Румунії. 

Пишаємося, що Центру румунських студій вдається зміцнювати міждержавні відносини як 

на офіційному, так і на неурядовому рівні, розвивати конструктивний діалогу щодо вирішення 

чутливих питань двосторонніх відносин. Впевнені, що проведені заходи і надалі об’єдну-

ватимуть однодумців та допомагатимуть підтримувати мирні відносини з країною-сусідом. 

 

 


